

*Shoot for the Moon. Even if you miss it, You will land among the stars...*



# Terra Lyceum

№ 4  
(112)



25 мая 2013 года

Газета о лицее и лицеистах

Дорогие выпускники, сегодня вы держите в руках номер прощальной, последней для вас, лицейской газеты. Жизнь, проведенная в лицее, - один из самых ярких моментов, когда все хочется, все впереди и есть силы, чтобы свернуть горы. Желаю, чтобы вы оставались верными своей мечте и не изменяли своим идеалам. Удачи вам, счастливого пути!

Геннадий Рувимович Любич, директор МАОУ лицея №14 г. Тамбова



Последний звонок... Помню, когда я только пришла в лицей, этот момент, окончание школы, казался мне таким далеким и совершенно недостижимым. Но вот и он незаметно подкрался. Странные чувства поднимаются в душе: и радостно, и грустно. Радостно от того, что один этап в жизни закончился, а значит что-то новое, еще неизвестное, но обязательно яркое и интересное ждет нас в будущем. Но и грустно, ведь уже не ты, а кто-то другой вместо тебя в сентябре зайдет в класс и сядет на твое место.

Целых семь лет проведено в лицее, а это немалый срок в рамках одной человеческой жизни. Наверное, почти у всех нас, сегодняшних выпускников, очень многое связано с лицеем: Это верные друзья и любимые учителя, первые победы и

поражения, радости и неудачи, смех и слезы. Но все плохое, если оно и было, уже забыто, только добрые и светлые воспоминания хочется забрать с собой и пронести через всю жизнь.

Самое главное, что даёт лицей, - это, прежде всего, бесценный опыт общения с необыкновенными людьми, собравшимися под его крышей, людьми, объединенными любовью к знаниям и стремлением познавать и становиться лучше. Именно этим лицей, наверное, и отличается от других школ. Ребята из моего класса, несмотря на какие-то прошлые обиды или непонимание, стали по-настоящему второй семьей, столько лет мы все время были рядом. Пусть кто-то стал немного ближе, но теперь все одинаково дороги, и

грустно расставаться, и интересно, куда разбросает нас судьба. Еще тяжелее прощаться с любимыми учителями, тем более с классным руководителем – Баклыковой Маргаритой Анатольевной. Думаю, я не ошибусь, если от всего класса скажу, что мы искренне благодарим вас, дорогие учителя, за вашу поддержку и участливость, мудрость и терпение. Далеко не всегда мы заслуживали вашего доброго отношения и заботы, но теперь единодушно говорим вам спасибо за ваши любящие сердца, прощавшие нам любые проступки.

В моей памяти наш класс всегда останется таким, каким он был в этом последнем году. Может быть, уже через несколько недель наши жизненные пути разойдутся, но я уверена, что раз однажды судьба свела нас вместе, то это было не зря, и мы обязательно встретимся снова, а наша дружба лишь станет крепче со временем.

Неизбежно нам приходится уступать свое место другим ребятам, впервые переступающим порог лицея. Гордитесь тем, что вы Лицейисты, и пусть наш Лицей всегда славится успехами и достижениями своих учеников. А мы не будем прощаться, но скажем «до свидания», надеясь на скорую встречу.

Лазарева Анна, 11Г





У каждой счастливой истории должен быть конец. Все принцессы должны быть спасены, а драконы - побеждены и перевоспитаны. Если же у истории нет конца, то что это за история такая? Ведь если автор так и не поставил точку, то в голову начинают закрадываться грустные мысли: а вдруг с героями потом произошло что-то плохое?..

Так что если история заканчивается, то не стоит расстраиваться. Просто в жизни наших героев больше не случилось ничего такого,

о чем стоило бы рассказать именно в этот раз.

Наша история длится уже почти семь лет. Это было поистине удивительное время, которое просто невозможно описать словами. Зато его легко перескажут вам лица, те самые лица, которые вы видите сейчас на этих фотографиях. Эти люди не только вместе учились, отдыхали, дружили, спорили, ездили на экскурсии... Да чего только не делали, на самом деле! Сколько было нами выиграно олимпиад, сколько изъезжено городов

и даже стран, сколько раз мы радовались успехам друг друга и помогали тем из нас, кому была нужна помощь... Сколько забавных и незабываемых историй с нами случилось за это время! Но главное, что мы вместе повзрослели. И каждый из нас сохранил в себе что-то от одноклассников, от наших учителей, даже от школьной доски и столовой, ведь все это - грани яркого мира, который называется «лицей». А без нашего лица мы бы не стали теми, кто мы есть. И за это каждый из нас сердечно благодарен. Ведь иначе наша история была бы совсем другой.

Итак, мы подошли к финалу. Но не стоит сильно грустить: это значит, что автор просто открыл последнюю страницу и написал сакрентальную фразу: *«А потом с ними случилось еще много всего интересного. Но это уже совсем другая история...»*

**11А класс**



Говорят, что школа - это второй дом, а вот лицей для нас стал даже чем-то большим: каждый учитель - это мудрый наставник и проводник во взрослую жизнь, каждый одноклассник - родной человек, а классная руководительница просто многодетная мама. Ирине Александровне Сафошиной стоит сказать отдельное спасибо за ее доброту и железное терпение.

В младших классах мы традиционно в школе отмечали праздники, будь то 1 сентября или новый год - мы всегда были вместе; немного повзрослев, мы дружно отправлялись в путешествия по стране и за границу, а теперь мы полным составом будем плакать на выпускном и прощаться со школой.

Лицею каждый из нас благодарен за что-то свое, но все сойдется в одном: именно лицей воспитал в нас умение преодолевать любые трудности и ценить друзей, которые на протяжении долгих лет всегда были рядом!..

Спасибо лицейю за то, что предоставил нам возможность научиться жить, проявить себя, показать свои способности, раскрыть свой потенциал и просто найти цель в жизни. Огромное тебе спасибо, Лицей!

**11Б класс**





Все 4 года (с тех пор, как мы выбрали хим-био направление) мы прошли плечом к плечу, и теперь нам действительно тяжело расставаться. Столько веселых моментов мы пережили. Сама судьба свела нас под сводами родного 318 кабинета и подарила нам 4 года безудержного веселья в компании друг друга. Мы никогда не забудем нашу школьную жизнь, ведь каждый из нас оставил о себе столько ярких воспоминаний!

11Ж класс

*Так судьба давно распорядилась,  
Что мы плечом к плечу прошли весь путь.  
Вместе мы грустили, вместе веселились,  
И все назад уже нельзя вернуть.*

*Так тяжело порою расставаться  
И разойтись по разным дорогам,  
Но разным уголкам вдруге разбежаться,  
Воспоминания по свету разбросав.*

*Пускай и ссорились порою, и ругались,  
Но все ж с теплом об этом будем вспоминать.  
Как быстро мы сошлись, так быстро и расстались,  
И хочется "спасибо" всем сказать.*

*Лицей собрал нас всех птенцами  
И приоткрыл он под своим крылом,  
И точно знал, что гордостью его мы станем,  
И так, как думал он, произошло.*

*Мы выросли, пришла пора прощаться,  
За все спасибо, наш родной лицей.  
Мы навсегда могли б с тобой остаться,  
Но к новой жизни надо двигаться быстрее.*

Попова Анна, 11Ж

11Б класс



11К класс





## ЛЮДИ В СИНЕМ

В некотором царстве, в Четырнадцатом государстве жили такие же люди, как и в других государствах мира сего. Но, чтобы стать его гражданином, им было необходимо пройти через тайный обряд посвящения. Символом принадлежности к нему являлись пластиковые карточки, которые все хранили рядом с сердцем, и синяя рабочая одежда, из-за принудительного ношения которой нередко возникали народные волнения. Но это устав, и граждане должны были его уважать. Главное правило, которое они считали обязательным для соблюдения, было записано в ст.1 п.5. Оно гласило: «Сигнал, подающийся каждые 40 минут, предназначается исключительно для научных сотрудников государства». Следуя этой статье, граждане всегда приходили с небольшим опозданием, чтобы не претендовать на равенство с научными деятелями.

Ничто не нарушало размеренного хода времени, пока в 2007 году не образовалось тайное общество «205 кабинет». Его Предводитель проводила заседания на иностранном языке, который могли понять разве что сами члены этой группировки. Каждый из них в свою очередь имел обязанности, занимал определенную должность и своими действиями привносил что-то новое в подпольную организацию.

За внутренним порядком и конспирацией следили особые силовые структуры в составе Грибанова, Тищенко

и Дутова. Благодаря их усиленной работе, Чуксин мог со спокойной душой погружаться в ритуальные танцы, забывая обо всем на свете.

Вся деятельность «205 кабинета» не была бы успешной без Златы, имевшей связи «в верхах», и кибергения Торопцева. Вместе они прикрывали тайную работу общества и добывали необходимую информацию в высших эшелонах власти.

Основной целью этой организации было распространение своих идей по всему миру. Для этого Глава общества разработала особую методику «засланцев», в процессе обучения которой использовались фильмы, песни и игры. Пройдя этот курс, секретные агенты были отправлены на разведку в разные страны мира. Так, в Европе они не тратили время даром, а пытались установить дружеские контакты, поделиться опытом и найти единомышленников. Особенно преуспел на этом поприще агент Межуев, сумевший внедриться в международные организации Нового Орлеана и Флориды.

За особые успехи в своей деятельности члены подпольного общества, прошедшие необходимую подготовку, выдержавшие все нелегкие испытания, не сломившиеся под гнетом строгого режима, были награждены орденами. Теперь их целью стало проникновение в такие структуры, как МГУ, МГИМО, НИУ ВШЭ и СПбГУ. Но и на этом они наверняка не останавливаются.

*Р.С. Всеми нашими начинаниями, стремлениями и достижениями мы обязанылицею, в котором выросли. И, несмотря на наши отчаянные попытки неподчинения строгим правилам, теперь мы осознаем, что всё это было действительно необходимо для воспитания в нас сильных, трудолюбивых, организованных и отзывчивых людей со зрелым взглядом на жизнь.*

*Поэтому хочется сказать огромное дружное СПАСИБО всем, кто был рядом с нами на этом начальном этапе жизненного пути!*

**11В класс**



Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение лицей № 14 им. А.М. Кузьмина  
Адрес редакции газеты «Терра Lyceum»:  
г.Тамбов, ул. Мичуринская, д. 112 "В", к.316  
E-mail редакции: terra-lyceum@narod.ru

Газета зарегистрирована в реестре школьной прессы России (RSPR)  
Регистрационный номер: 68-00966-Г-01  
Главный редактор: Силкина О.А.  
Редакция: Щербакова Т.В., Капустина С.Н.,  
Аносова И.С.

RSPR 68-00966-Г-01

